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INSTRUCTIVO ESTADO MENSUAL

ADMINISTRACION CENTRAL

A. ECUACION FINANCIERA Y PRESUPUESTARIA MENSUAL

1. Saldo Inicial
Surge del saldo de la cuenta de mayor Fondo Permanente 11610*0*** menos saldo cuenta mayor Pagos por Servicios Administrativos 11620*0***, que debe coincidir con el saldo final del mes anterior (columna mensual) y año anterior (columna anual), según banco conciliado y valores en poder del Servicio Administrativo al finalizar cada uno de los períodos mencionados.

2. Constitución, Incremento o Disminución del Fondo Permanente con o sin Reposición
El importe a consignar en este ítem incluye:

a) Liquidaciones de Pago Reliquidadas del Ejercicio Anterior, Constitución o Incremento del Fondo Permanente y Fondos Afectados, Disminución del Fondo Permanente, Creación de Fondos sin Reposición, etc. que se refleja en la cuenta de mayor 11610*0*** 

b) El cargo realizado por los Impuestos Retenidos no cancelados al momento del pago que se reflejan en el haber de la cuenta 2130020073 y se mayorizan en el debe de la cuenta 1161020*** 

3. Fondos Rendidos
Surge de las liquidaciones de pagos emitidas en el ejercicio por rendición de cuentas y se refleja en la cuenta de mayor 11620*0*** columna debe y tiene que coincidir con la sumatoria de los códigos (19) del listado “Consulta los movimientos de una cuenta de Fondos y Valores”

4. Recaudado por Recursos Afectados
Se compone de las sumas recaudadas en forma directa por el Servicio Administrativo y de las registraciones realizadas correspondientes a recaudación por Fondos de Terceros según consta en las cuentas de recaudación columna haber (rReca502) y cuentas 213*******, 230*******, 220******* (rDis5003) columna haber . Como control, lo anterior debe coincidir con la sumatoria de los códigos 1 y 7 de las cuentas de mayor 1161020*** y 1161030***. 

5. Deuda Flotante
Surge de la diferencia existente entre el Liquidado y el Pagado de la Ejecución Presupuestaria correspondiente al Servicio Administrativo (rGtoAc45) y se controla con el listado de Liquidado Impago para un Rango de Fechas (WCpMe193).

6. Ejecución Presupuestaria
El importe a consignar surge de la columna devengado de la Ejecución Presupuestaria correspondiente al Servicio Administrativo (rGtoAc45).

7. Ordenes de Compra Patrimoniales
Incluye todas las órdenes de compra emitidas por conceptos patrimoniales no presupuestarios como por ejemplo: fondos de terceros, retenciones de impuestos, fondo permanente, etc.

El importe a consignar en este ítem surge del listado “Consulta Ordenes de Compra Patrimoniales” (rCpMe554), y debe coincidir con la sumatoria de los códigos (18) del listado “Consulta los Movimientos de una Cuenta de Fondos y Valores” (rDis5003) columna debe de las cuentas: 1161010***, 1161020***, 1161030***, 21300200**, etc.

8. Ingresado
Se refiere a las rendiciones de fondos sin reposición y surge de la sumatoria de los códigos (19) negativo columna debe de las cuentas: 1161020***, 1161030***.

9. Deuda de Tesorería General de la Provincia
Refleja el total adeudado por liquidaciones de pagos emitidas por el Servicio Administrativo no depositadas por la Tesorería General de la Provincia.

10. Saldo Final
El saldo final contable surge de la diferencia entre el saldo acumulado de las cuentas de mayor Fondo Permanente 11610*0***, menos el saldo acumulado de las cuentas de mayor Pagos por Servicios Administrativos 11620*0***, menos la Deuda de Tesorería General de la Provincia.

Debe coincidir el saldo final contable con el total del saldo final del libro banco conciliado con extracto bancario a la fecha de presentación de cierre.

B. DOCUMENTACION A PRESENTAR 

El Servicio Administrativo deberá acompañar en cada presentación mensual:

a) La documentación que respalde la información contenida en la Ecuación Presupuestaria y Financiera.

b) La documentación requerida en 
     Sección I - Título II -  RENDICION MENSUAL

Capítulo I -  REQUISITOS GENERALES: (artículos  nº 11 al 22 del Acuerdo 5662    nuevo texto del Acuerdo 2988 TC del 14/11/12) 
· Certificación de la Información Contable. (si está firmada por un Contador Público dirá “Se certifica……” pero si está firmada por un funcionario No Contador dirá “Se deja constancia……” 
· Acta de Arqueo de Fondos y Valores. Se debe discriminar las disponibilidades que correspondan a Fondo Permanente y Cajas Chicas de aquellas originadas en la recaudación.

También contendrá  los números de los últimos comprobantes relacionados con ingresos y egresos.

Presentar una planilla con detalle de existencia inicial del mes de los boletos de ingresos o documentos equivalentes, sin utilizar, utilizados en el mes y la existencia final, indicando el número inicial y final de cada serie.  Deberán comunicar cuando tales boletos estén habilitados para la percepción de recursos en delegaciones.

El arqueo deben estar firmado por dos responsables.

· Conciliaciones de los saldos de las cuentas bancarias. se deberá adjuntar fotocopia del último (extracto) donde conste el saldo final al cierre,
las conciliaciones depuradas y estar expresamente conformadas por el responsable del Servicio Administrativo.
· Balance de Cuentas por Cobrar (requisito establecido en el artículo Nº 2 del Acuerdo 3328 del TC).

· Sistemas y subsistemas de registración. (Nota aclaratoria referida a la existencia o no de subsistemas contables. Ejem. Excel, planillas de cálculos, subsistemas propios o adquiridos, etc. Si es sólo SIDICO exponer esa situación).

· Ejecución presupuestaria de las erogaciones (Ejecución Presupuestaria pagos por Tesorería)
· Listados de Recaudación. (emitidos de acuerdo a los distintos listados disponibles en el menú del SIDICO).
Toda la documentación correspondiente a recursos percibidos por el   organismo, incluidos fondos nacionales, especiales, etc., en igual forma las boletas depósitos bancarios y extractos deberán estar ordenados en el Servicio Administrativo y a disposición del Tribunal de Cuentas.
· Listado de normas legales. Los responsables presentarán el índice impreso en papel que contenga el número de la norma, fecha de emisión, y detalle sucinto del tema. 
En relación al archivo digital con el contenido de las normas, y a efectos de lograr su total cumplimiento,  las reparticiones durante el presente ejercicio (2013) deberán   implementarlo. Intertanto se presentarán a requerimiento del Tribunal de Cuentas. 
Capítulo II -  REQUISITOS PARTICULARES- Administración Central y Servicios Administrativos.  (artículo  nº 24  del Acuerdo 5662  nuevo texto del Acuerdo 2988 TC del 14/11/12) 

    -  Fondos que por cualquier concepto y afectación (préstamos, subsidios,  
       aportes, fondos de terceros, etc) se transfieran a los municipios y que   

       tengan  origen en otras dependencias del Gobierno de la Provincia, del
       Nacional o de otras entidades gubernamentales o no, nacionales o extranjeras
       Registradas en su sistema contable. Según modelo del Anexo XVII del   

       Acuerdo Nº 5662.
c)   Modificaciones a la presentación inicial  (título I – artículos nº 2 al 9º), deberá presentarse una nota donde se consigne, en su caso, la inexistencia de modificaciones a los requisitos establecidos en los mencionados artículos.

d) Toda otra información  referida a la recaudación que generan las Reparticiones ya sea en forma directa o a través del CUC 906 solicitada en la Sección I, Título IV Disposiciones Comunes, Capítulo I Documentación relativa a Recursos ( Artículo nº 56 del Acuerdo 5662( nuevo texto del Acuerdo 5662).
Todos los comprobantes correspondientes a los recursos percibidos por el organismo o repartición, incluídos fondos nacionales, especiales, etc., y en igual forma las boletas de depósitos bancarios, y los correspondientes extractos, deberán estar ordenados en forma sistemática, en las correspondientes piezas administrativas, en concordancia con el sistema de referenciación de las registraciones contables pertinentes y puestos a disposición del Tribunal.
Se deberá presentar inventario de actas de inspección e infracción u otra documentación que se vincule con el circuito de ingreso. Se detallará la existencia anterior sin utilización, las actas utilizadas durante el mes y la nueva existencia, con indicación del número inicial y final de cada serie.
Los responsables deberán presentar obligatoriamente la información indicada en los puntos a), b), c) y d) del presente instructivo o en su caso, nota aclaratoria donde se consigne la inexistencia de tales requisitos o información. 

24/10/2001

                   

 Contaduría General de la Provincia

Mendoza 


