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HIPÓDROMO DE MENDOZA


Se reúne la Comisión de Carreras, para tratar el orden del día, y temas varios.
 Adoptando la siguiente Resoluciones:

1°) DE ACUERDO A LO DISPUESTO EN EL CAPITULO V -  ART. 25 –, DEL REGLAMENTO GRAL. DE CARRERAS - RESOLUCIÓN DE DIRECTORIO N° 493/07:
a) Se otorga patente de Cuidador al Sr. Olmos Mauricio Fernando DNI N° 31.622.591.
b) Se renueva patente de Jockey al Sr. Alves Silveira, José Eliezer DNI N° 94.528.884.
c) Se habilita al Jockey Quinteros, Sergio Dario DNI N° 33.352.506.
d) Se extienden hasta el 31/12/2020 todas las patentes de Cuidador y Jockeys. Quedan exceptuados de esta medida los profesionales suspendidos.
e) Se extiende hasta el día 12/11/2020 hasta las 11:00 horas las inscripciones correspondientes a la Reunión Hípica N° 3 del 22 de Noviembre de 2.020.
f) Se eleva nota a Gerencia de hipódromo para solicitar a las autoridades del gobierno modificaciones del protocolo, en base a flexibilizar, cantidad de caballos por carrera, tiempo de espera entre carrera y carrera y cantidad de las mismas el día de la reunión.
g) La Gerencia del Hipódromo y la Comisión de Carreras decidieron que los SPC que van a competir en los diferentes llamados serán sorteados por bolillero el día Viernes 13 a las 12:00 horas. Dicho acto es público y abierto a toda persona que desee asistir. Será prioridad los caballos radicados en la provincia de Mendoza, además será un caballo por cuidador.
h) La Gerencia de Hipódromo presentó la nueva modalidad de comunicación oficial por página del Gobierno.
i) Se extiende hasta el lunes 16 de noviembre de 2.020 el compromiso de monta, debiendo traer los profesionales el certificado de aptitud física.
j) Debido al protocolo de pandemia y a los horarios dispuestos no se pueden realizar más de 9 (nueve) llamados. Tomado conocimiento de esta situación los integrantes de la Comisión decidieron a posterior de la reunión de comisión eliminar el “turno 10” para poder llevar adelante la competencia de acuerdo al protocolo sanitario aprobado.  


              COMUNIQUESE Y DESE A PUBLICIDAD                                           MENDOZA, 12 DE NOVIEMBRE DE 2.020-
                        COMISIÓN DE CARRERAS


	
"2020 - Año del Bicentenario del paso a la inmortalidad del General Manuel Belgrano"
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