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RESOLUCIÓN DE COMISIÓN DE CARRERAS - Nº 5/2021
 Se reúne la Comisión de Carreras, para tratar orden del día, parte de comisariato de Reunión N° 3 del  28.3.2021 y temas varios.
 Adoptando la siguiente Resoluciones:

1°) DE ACUERDO A LO DISPUESTO EN EL ARTICULO 13- INCISO 6, Y EN AL ART. 23 - INCISO 17, DEL REGLAMENTO GRAL. DE CARRERAS - RESOLUCIÓN DE DIRECTORIO N° 493/07:
DEL PARTE DE VETERINARIA Y POR DECISIÓN DE LA COMISIÓN DE CARRERAS, SE RESUELVE:
a) Se SUSPENDE, por el termino de veintiún (21) días a la SPC “PRIVILEGED”, por falta de documentación que acredite identidad del ejemplar (microchip).
b) Se SUSPENDE, por el termino de veintiún (21) días al SPC “LEON DIFERENTE”, por no presentarse a correr en la carrera donde se encontraba inscripto. 
c) Se SUSPENDE, por el termino de veintiún (21) días a la SPC “LICHA FIRST”, por no presentarse a correr en la carrera donde se encontraba inscripta. 
d) Se SUSPENDE, por el termino de veintiún (21) días a la SPC “AS YOU ARE”, por no presentarse a correr en la carrera donde se encontraba inscripta. 
e) Se MULTA, por la suma de pesos quinientos ($500) al Entrenador el Sr. FLORES OSCAR DNI N° 22.239.415, por no presentar Certificado al Servicio Veterinario de Hipódromo de Mendoza. 
f) Se MULTA, por la suma de pesos dos mil ($2.000) al Entrenador el Sr. ABRALES RAMÓN ALBERTO DNI N° 8.368.753, por presentar su ejemplar “PRIVILEGED” a correr sin la documentación necesaria (microchip, pasaporte, tipificación de ADN). De acuerdo al Cap. 2 de la Organización de las Carreras, Art. 2°, Inc. 2 y 4  del Reglamento General de Carreras.
Se retira dicho ejemplar según Cap. 3, Art. 12, Inc. 3 del Reglamento General de Carreras. No pudiendo anotar dicho ejemplar hasta tanto no presente la documentación correspondiente al Servicio Veterinario. 


2°) DE ACUERDO A LO DISPUESTO EN EL CAPITULO PRELIMINAR- DISPOCISIONES GENERALES INCISO 6, DEL REGLAMENTO GRAL. DE CARRERAS- RESOLUCION DE DIRECTORIO N° 493/07:

DE LOS PARTES DE COMISARIATO, STARTER, Y POR DECISIÓN DE LA COMISIÓN DE CARRERAS SE RESUELVE:

a) Se cita a práctica de partidores al Ejemplar “AMIGO TALENTOSO”.
b) Se cita a visto bueno del Starter al Ejemplar “PRINCE BOGAN”, debiendo presentarlo para poder ser anotado en las próximas Reuniones Hípicas.
c) Se llama severamente la atención al  Jockey el Sr. SOSA EMANUEL DNI N° 36.502.801, por su inapropiada conducción en la 6ta. y en la 9na. Carrera.
d) Se llama severamente la atención al  Jockey el Sr. ARGUELLO RODRIGO OSCAR DNI N° 43.681.743, por retirar de las gateras a su dirigido sin la autorización de Starter.
e) Se renuevan las patentes de los siguientes  Entrenadores;  Sr. VILLALBA ROBERTO DANIEL DNI N° 25.245.172, Sr. DE MARCO SANTIAGO DNI N° 6.907.911 y el Sr. ANTCHAGNO EDUARDO RAÚL DNI N° 24.207.378. 



f) Se hace extensiva en el Hipódromo de Mendoza la sanción aplicada por el Hipódromo de Palermo al Entrenador Sr. CORVALAN JOSÉ LUÍS DNI N° 10.350.672. Adoptando la siguiente medida;  

1- Suspender por el término de un (1) año, que se computará desde el día 03 de marzo pasado hasta el 02 de marzo del 2.022 inclusive, al Entrenador el Sr. CORVALAN JOSÉ LUÍS DNI N° 10.350.672.
2- Suspender por el término de un (1) año, que se computará desde el día 03 de marzo pasado hasta el 02 de marzo del 2.022 inclusive, al s.p.c. “VIRGEN TURCA”.


3°) DE ACUERDO A LO QUE SOLICITA LA COMISIÓN DE CARRERAS A LA GERENCIA DEL HIPÓDROMO DE MENDOZA:

a) Incorporar un teléfono celular para recibir vía whatsapp o mensaje las anotaciones.
b) Se solicita ampliar el número de Jockeys flotantes asegurado, dependiendo del número de caballos inscriptos, no siendo menos a veinticinco (25) ya que el día de la fecha quedaron dos (2) Jockeys sin poder competir en la Reunión Hípica n° 3 del 28.03.2021.











Mendoza, 30 de Marzo de 2.021
COMISIÓN DE CARRERAS
	
"2020 - Año del Bicentenario del paso a la inmortalidad del General Manuel Belgrano"
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