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Alberto Eduardo Cicchitti.

Residencia: Chacras de Coria
EDUCACION:
EDUCACION PRIMARIA Y SECUNDARIA: Colegio San José de los Hermanos Maristas.

UNIVERSITARIA: Título de Abogado mediante estudios cursados en la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad de Mendoza, año 1993.

POSTGRADO: Doctorando en Ciencias Jurídicas y Sociales, dictado por la Universidad de Mendoza, pendiente de presentación la Tesis Doctoral. 
.
DOCENCIA: 

· Profesor adjunto a cargo de la cátedra de Instituciones de Derecho Cambiario y Bancario correspondiente al 3º año de la Carrera de Abogacía de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad de Mendoza, desde el año 1999 hasta la actualidad.

· Profesor Adjunto a cargo de la Cátedra de Derecho Bancario, Bolsas y Mercados, correspondiente al 5º año de la carrera de Abogacía de la Facultad de Ciencias Juridicas y Sociales de la Universidad de Mendoza, desde el año 2003 hasta la actualidad.

· Profesor de la Maestría en Sindicatura Concursal dictado por la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional de Cuyo.

PERFIL PROFESIONAL

Ejercicio independiente de la profesión de abogado desde 1993, con especialización en el asesoramiento de empresas tanto en los aspectos civiles, comerciales y administrativos. 
