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	CRITERIO
	PUNTAJE

	1. ANTECEDENTES
a. Contractuales (5)
b. Comerciales (5)
	10

	2. PLAZO DE ENTREGA
	5

	3. GARANTÍA
	5

	4. INDICADORES DE CALIDAD
a. Consumo (10)
b. Nivel de ruido (10)
c. Vida útil (5)                    
d. Gastos de mantenimiento (5)
	30

	5. ACREDITACIÓN DE ODS S/LEY 9193
	10

	6. OFERTA ECONÓMICA
	40

	TOTAL
	100



1. ANTECEDENTES:
a. Contractuales: Se calificará con el máximo puntaje previsto (5 puntos) a los oferentes que no posean antecedentes en el Registro Único de Proveedores de Mendoza, de penalidades o sanciones aplicadas dentro del año calendario anterior a la fecha de apertura de ofertas.
En caso de oferentes que no posean en el Registro Único de Proveedores una inscripción vigente en dicho período, también serán calificados con el máximo puntaje (5 puntos), salvo que posean sanciones impuestas en el mismo plazo por organismos y/o registros de proveedores de otras jurisdicciones (Nacional, Provincial, Municipal).
Se calificará con 3 puntos a los oferentes que posean sanciones de apercibimiento dentro del año calendario anterior a la fecha de apertura de ofertas, inscriptas en el Registro Único de Proveedores de Mendoza u otros de otra jurisdicción Nacional, Provincial o Municipal. Se calificará también con 3 puntos a los oferentes que, no registrando sanciones mediante procedimientos formales, tuvieren antecedentes documentados de prestación “no satisfactoria” del servicio.
Se calificará sin puntaje a los oferentes que posean sanciones de suspensión o bajas por incumplimientos contractuales, en el Registro Único de Proveedores de Mendoza u otros de otra jurisdicción Nacional, Provincial o Municipal, dentro del año calendario anterior a la fecha de apertura de ofertas.
A los efectos de la evaluación se considerará la información publicada por el Registro Único de Proveedores Provincial y demás Organismos que administren dichos datos a nivel Nacional, Provincial y Municipal.
b. Comerciales: Se otorgará el máximo puntaje previsto (5 puntos), a las ofertas que acrediten el mayor volumen de antecedentes comerciales (monto de ventas o prestación de servicios idénticos o similares a los del objeto de la contratación) que se encuentren fehacientemente documentados y/o certificados por comitentes, dentro de los últimos tres meses anteriores a la publicación de la presente contratación pública. Las demás ofertas serán calificadas con el criterio de proporcionalidad, en función de los antecedentes acompañados.
IMPORTANTE: A los efectos de la evaluación de los “Antecedentes Comerciales”, los oferentes deberán adjuntar la documentación comprobatoria en el PASO Nº 3 del proceso de carga de la oferta en el Sistema Comprar (Requisitos de Participación); allí, dentro del campo “REQUISITOS MÍNIMOS TÉCNICOS”, deberán adjuntarse los documentos escaneados (archivo PDF). En cualquier caso, sólo podrán considerarse los documentos comprobatorios emitidos en fecha anterior al acto de recepción de ofertas. Incluso, cuando la documentación fuera acompañada con posterioridad a dicho acto, la misma deberá ser de fecha anterior; caso contrario, no será considerada y el indicador será calificado sin puntaje.

2. PLAZO DE ENTREGA:
Teniendo en cuenta el plazo de cumplimiento estipulado por el Pliego de Condiciones Particulares o Especiales respecto de la obligación principal inherente al objeto de la contratación (la entrega de los bienes o la prestación del servicio), se calificará con el máximo puntaje previsto (10 puntos) a la oferta que proponga dicho cumplimiento en el menor plazo cierto determinado por el oferente (oferta superadora). 
Las demás ofertas serán calificadas conforme el criterio de la proporcionalidad, en función del plazo propuesto. Las ofertas que no precisen de una manera expresa y determinada el plazo cierto bajo el cual se propone cumplir con la obligación principal del contrato, o las que manifiesten un plazo igual o mayor al previsto por el Pliego, serán calificadas sin puntaje.  
En caso de silencio del Pliego (plazo indeterminado), los oferentes igualmente podrán ser calificados conforme este indicador, de acuerdo al plazo de cumplimiento expresamente propuesto en la oferta (esta indicación puede expresarse en el campo “Especificaciones Técnicas” en cada uno de los renglones especificados para el objeto de la contratación). Las ofertas que no precisen de una manera expresa y determinada el plazo cierto bajo el cual se propone cumplir con la obligación principal del contrato, o las que manifiesten un plazo igual o mayor al previsto por el Pliego, serán calificadas sin puntaje.  
ATENCION: El plazo de entrega propuesto por el oferente se considerará una Declaración Jurada de cumplimiento del contrato. Dicho esto, se insta a los Sres. a proponer un plazo determinado, cierto, factible y honesto, en función de lo previsto en el Art.15 del presente Pliego. De no cumplirlo, se les impondrá un descuento por mora.

3. GARANTÍA:
La propuesta que presente en su oferta el periodo de garantía más amplio, a partir del mínimo requerido en el Pliego de Condiciones Particulares, obtendrá el mayor puntaje previsto (5 puntos). El resto de las ofertas serán calificadas conforme el criterio de la proporcionalidad.

4. INDICADORES DE CALIDAD:
a. Consumo: se le asignará el máximo puntaje previsto a la oferta que presente el grupo electrógeno de menor consumo de combustible por hora, medido en litros por hora. El resto de las ofertas se evaluarán conforme a la regla de la proporcionalidad.
b. Nivel de ruido: se le asignará el máximo puntaje previsto a la oferta que presente el mejor nivel de insonorización del equipo. Es decir, a la oferta que presente un equipo con el nivel de ruido más bajo posible, medido en Db (decibeles). El resto de las ofertas se evaluarán conforme al criterio de la proporcionalidad.
c. Vida útil: se le asignará el máximo puntaje previsto a la oferta que presente el equipo con la vida útil más prolongada de todas, medido en horas (hs) de uso. En el caso de existir pluralidad de ofertas con idéntica vida útil, se las calificará idénticamente a todas. Las demás ofertas serán calificadas en función del criterio de la proporcionalidad.
d. Gastos de Mantenimiento: se le asignará el máximo puntaje previsto a la oferta que presente un grupo electrógeno con el menor gasto de mantenimiento. Las demás ofertas serán calificadas en función del criterio de la proporcionalidad.
En general, se recomienda que la periodicidad del mantenimiento sea de 6 (seis) meses para usos de emergencia, pero en aquellos casos de uso continuo, se recomienda cada 300 horas. A tal efecto, el mantenimiento se puede dividir en 2 partes: control eléctrico y control mecánico.
· CONTROL MECANICO
· Cambio de aceite y filtros (de aire y de agua).
· Cambio del líquido refrigerante.
· Lavado a presión de los radiadores.
· Control completo del correcto funcionamiento del circuito de combustible.
· CONTROL ELECTRICO
· Control del estado de la batería y el sistema eléctrico del motor.
5. ACREEDITACIÓN DE ODS S/ LEY 9193
Para la presente contratación, se considera relevante la evaluación del desempeño empresario de los oferentes, a la luz de las metas de los Objetivos de Desarrollo Sostenible del Pacto Global de las Naciones Unidas.                                                                               
 (ver  https://www.un.org/sustainabledevelopment/es/objetivos-de-desarrollo-sostenible/) .
En este orden, dentro del máximo previsto (10 puntos), se calificará a los oferentes con el puntaje que les asigne la Dirección General de Contrataciones Públicas y Gestión de Bienes al tiempo de su inscripción o renovación de inscripción o actualización de información en el Registro Único de Proveedores, con anterioridad a la fecha de la publicación del aviso de convocatoria de ofertas. La Comisión de Evaluación verificará el puntaje en cada caso, a través de la información que difunda públicamente en su web institucional la Dirección General de Contrataciones Públicas y Gestión de Bienes (https://www.mendoza.gov.ar/compras/compras-publicas-sustentables/). A este efecto, se informan los siguientes ponderadores de calificación del desempeño empresario sustentable, adoptados por la Guía Elemental del Programa de Compras Sustentables de la Administración Provincial.
 (ver: https://www.mendoza.gov.ar/compras/compras-publicas-sustentables/)

6. OFERTA ECONÓMICA
Para este rubro se asignará el máximo puntaje previsto (50 puntos) a la oferta que, siendo formal y técnicamente admisible, resulte ser la de menor precio. Las demás serán puntuadas conforme la regla de proporcionalidad. 
Por regla, las ofertas que no superen los 40 puntos serán desestimadas por inconvenientes. La Administración licitante, en virtud de razones fundadas, podrá valorar como conveniente a una oferta determinada, en caso de que la misma no alcanzare el mínimo establecido.
