Atento a la Emergencia Sanitaria declarada en la Provincia a través del Decreto Acuerdo Nº 359/2020 por la Pandemia COVID-19 y para dar continuidad a los procedimientos administrativos relacionados a la Resolución Ministerial N º 419/2020 y modificatorias de “Concursos 2020” para Ingreso a Residencias en Salud de la Provincia de Mendoza, la Subdirección de Gestión de Recursos Humanos del MSDSyD informa que el próximo paso administrativo es la adjudicación de plazas según orden de méritos.

Por lo antes dicho y a fin de respetar las pautas epidemiológicas de cuidado vigentes, es que  hemos modificado la modalidad presencial tradicional del acto administrativo por la modalidad virtual (no presencial), siendo lo más conveniente por la dinámica del proceso, el uso de una plataforma virtual, optando por la plataforma Zoom para tal fin.

Se establece el siguiente procedimiento de adjudicación de plazas en virtud del art. 9 de la Ley Nº 9144/2019: 
· Cronogramas: según Resolución Ministerial Nº 1773/2020:

· 22, 23 y 24/09/2020: adjudicación de plazas para Especialidades Médicas, Enfermería y Bioquímica todas Básicas (1º Nivel) concursadas en el Examen Único Digital y Ubicuo el 02/09/2020. 
· 25,28 y 29/09/2020: adjudicación de plazas Médicas Post básicas (2º Nivel) y No Médicas Básicas y Post básicas concursadas en el Examen Provincial Digital el 09/09/2020.

· Publicación en página web oficial del MSDSyD de Mendoza (http://www.salud.mendoza.gov.ar/concursos/residencias/) el turno de cada especialidad para la adjudicación de plazas de acuerdo a cronogramas. Atención que puede haber modificaciones de los publicados en la Resolución Nº 1206/2020.
· Envío por e-mail a los postulantes de links de conexión a plataforma Zoom de acuerdo al cronograma de especialidad: mail oficial solicitado en el momento oportuno de la inscripción al Concurso en SISA. Esto se hará 24 hs previas al turno de adjudicación estipulado y publicado.
· Llamada telefónica 24 hs previas al acto de adjudicación estipulado y publicado a fin de corroborar recepción de información: teléfono oficial solicitado en el momento oportuno de la inscripción al Concurso en SISA.
· Momento de adjudicación (según cronograma):
· Apertura de sesión de Zoom con tolerancia máxima de 10 minutos para la conexión de los profesionales de acuerdo a turno comunicado. 
· Llamar a “Viva Voz” según orden de merito al postulante, quien manifestara voluntad de adjudicar cargo y optar por sede de residencia. Debe acreditar identidad exhibiendo DNI.
Nota: Postulante no presente, se tomara como ausente al acto administrativo. 

·  Envío por e-mail al postulante según resultados acto mencionado en ítem precedente, de actas de aceptación de cargo y sede optada, aceptación de compromiso extraordinario según Cap. III art. 7 inc. J de la Ley Provincial Nº 7857 y declaración jurada de cargos a fin de que sea impresa, firmada, escaneada y re-enviada al mail del Departamento de Residencias.

NOTA: Es importante que todos participen del acto administrativo, ya que suele suceder que hay modificaciones en los órdenes de mérito, ya sean porque ausencias o por no tomar cargos
